



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 736 de 13 de Julho de 2015, pág. 04.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 2927/2014

Extrato do Primeiro Termo de Apostila do Contrato Administrativo de Locação de Imóvel nº 01/2014

Onde se lê: Partes – MUNICIPIO DE CORUMBÁ-MS E NOVA GERAÇÃO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS

Leia-se: O FUNPREV – Fundo de Previdência Social dos Servidores Municipais de Corumbá e NOVA GERAÇÃO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS

Onde se lê: conforme cálculo elaborado pela Superintendência de Orçamento e Planejamento, constante às fls. 096 do Processo Administrativo nº 2927/2014

Leia-se: conforme cálculo elaborado pela Superintendência de Planejamento e Orçamento, constantes às fls. 096/097, com efeitos retroativos a contar de 1º de abril.

Onde se lê: Phelipe Provenzano Esnarriaga

Leia-se: Phelipe Provenzano Esnarriaga – NOVA GERAÇÃO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS

As demais informações permanecem inalteradas